

魅力鄄城

孙伟督导巩固提升文明城市创建工作

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 文杰)11月12日,县委书记孙伟到所包网格督导巩固提升文明城市创建工作,并和志愿者一起参加义务劳动。县委常委、宣传部部长周传国,县委常委、县办公室主任邵天福一同参加

活动。

在第一网格,孙伟拿起铁锹和志愿者一起清理卫生死角,为巩固提升文明城市创建工作加油鼓劲。劳动的同时,孙伟详细了解网格环境提升开展情况,并就工作推进过程中

遇到的相关问题进行探讨交流。孙伟叮嘱相关单位要创新服务模式,改善人居环境,着力提升精细化管理水平;要清单化列出存在问题,倒排时间进行销号整改,不断提升文明城市创建水平。

孙伟强调,要创新载体,加大宣传,提高群众的文明意识,营造“文明城市人人创,文明成果人人享”的浓厚氛围。针对群众反映强烈的民生问题,要找准症结、综合施策,千方百计加以解决,确保群众满

意。要不断健全完善长效机制,联合各职能部门,开展定期督查、分类指导,并针对督查中发现的问题,统筹协调,多措并举,以实实在在的工作成效,不断增强百姓的获得感幸福感。

鄄城县积极推进政务服务“全省通办”

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 文杰)日前,鄄城县政务服务大厅与烟台市招远市政务服务大厅开启两地政务服务业务互通互认,标志着鄄城县实现了政务服务“全省通办”新模式。

“多亏了国家政策好,卖方不到现场也能办理二手房不动产权证书,这样的事在以前是难以想象的。”张先生手拿不动产权证书激动地说。近日,鄄城县的张先生来到政务服务大厅“全省通办”服务窗口办理购买二手房的业务。由于卖方在烟台市招远市,因疫情不便亲自到鄄城县政务服务大厅办理卖房手续,经与招远市政务服务大厅取得联系后,开启两地政务服务业务互

通互认的联动机制,材料审核通过后,鄄城县政务服务大厅为张先生制发了不动产权证书。

据悉,“全省通办”是指企业在省内任何一个市、县(区)政务服务大厅里,可以办理全省其他市、县(区)的政务服务事项,真正实现“让数据多跑路、群众少跑腿”,打造营商环境高地,推动政府治理体系和治理能力现代化,实现联动协同发展。

为贯彻落实《菏泽市人民政府办公室关于加快推进政务服务“跨省通办”和“全省通办”的实施意见》文件精神,鄄城县结合实际情况,出台了《鄄城县关于加快推进政务服务“跨省通办”和“全省通办”的实施意见》,

对通办事项服务水平、通办业务模式、强化保障措施以及通办清单等作出了明确规定。鄄城县政务服务大厅设立了“通办”服务专窗,设置了“通办”标识,配备了相应设备和人员;提供线上线下申报指导、异地帮办代办、远程视频会商收件、身份核验、材料寄递等服务。

改革促进营商环境优化,推动市场主体迅速增长。鄄城县行政审批服务局将进一步拓宽“通办”范围,畅通“通办”渠道,规范“通办”内容,让更多企业群众享受到“全省通办”带来的便利化快捷化服务,增强企业和群众的幸福感和满意度。

鄄城县市场监督管理局开展冬季供暖前特种设备专项检查



本报讯(牡丹晚报全媒体记者 文杰)为确保冬季供暖安全,进一步增强供暖企业特种设备安全意识,做到安全隐患早发现、安全事故早预防,保障供暖设备安全运行和使用,11月11日,鄄城县市场监督管理局对辖区内的冬季供暖企业特种设备开展了专项安全检查。

此次检查,执法人员主要检查了供暖企业特种设备使用登记办理情况、定期检验情况、安全阀和压力表定期校验情况、供暖企业的锅炉安全管理人员、司炉人员持证上岗情况等。同时,查阅了安全管理制度、操作规程、事故应急救援预案及演练等材料。

检查中,执法人员要求特种设备使用单位要充分落实



企业安全生产主体责任,落实岗位职责,开展隐患自查,预防和避免特种设备安全事故发生;严格落实规章制度,提高应对突发事件的应急处置能力,确保信息畅通,出现突发事件和异常情况要做到快速妥善处置并及时上报;加强应急值守,增加对设备及附属设施的巡检频次,降低设备故障频次,确保群众温暖过冬。

下一步,鄄城县市场监督管理局将按照“三落实、两有证、一检验、一预案”工作要求,对辖区所有供暖特种设备加大检查频次,并把此项工作作为今后一段时期的重点工作来抓,确保正式供暖前问题隐患全部“归零”,防止安全事故的发生。

以练筑防

古泉街道开展全员核酸检测应急演练



本报讯(牡丹晚报全媒体记者 文杰)为进一步做好新冠肺炎疫情防控工作,健全疫情防控快速响应机制,提高大规模人群核酸检测应急处置能力,11月9日上午,古泉街道在古泉卫生院开展了一场全员核酸检测应急演练,切实提升了街道的应急处置能力,为筑牢疫情防控防线提供了经验借鉴。

凤凰镇: 开展防范一氧化碳中毒工作 确保群众安全温暖过冬

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 文杰)冬季是一氧化碳中毒的高发季节,为确保全镇群众生命、财产安全,近日,鄄城县凤凰镇多措并举做好预防一氧化碳中毒宣传工作,确保人人知晓,提高一氧化碳中毒防范意识。

在具体工作中,凤凰镇召开防范一氧化碳中毒工作推进会,镇主要负责人认真学习传达上级文件精神,要求包村干部及时下村入户,联合村干部做好宣传发动工作。

利用微信群、发放《防范一氧化碳中毒明白纸》1万余份等形式,广泛宣传安全取暖常识和防范一氧化碳中毒知识,力求做到家喻户晓;同时利用镇应急广播、村村通广播等,每天早、中、晚三

次播放,扩大宣传面;在各村主要街道、出入村路口、人员密集场所等,镇包村干部走街串巷,实地讲解和提醒广大群众做好防范措施。

除此之外,包村干部和村干部深入群众家中,特别是鳏寡孤独、留守儿童、困难户,查看煤球炉、烟筒是否有破损、漏烟跑气现象以及门窗封闭通风情况,帮助群众做好防范补救措施,确保煤球炉烟道通畅等;在各企业内,由安全生产分管负责人深入企业宣传防范一氧化碳中毒知识,查看厂房内电路电线是否有老化现象、是否存在违规取暖等问题,最大限度确保广大群众的生命财产安全和企业正常安全运营。